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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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قلب به حالت يو
 گوسفند فقط يك

اهرگياز س  كمتر

    
 

  .رست است
يديسي در حشر

  : ها ساير گزينه
گاه گردش مواد
وان گفت انتشا

  
ه سترين نايدي ك

  .رست است
ت«و » پ«، »ف

  :همة موارد
يبرا يتنفس يها
  . باشد ري

حفرة دهاني قوربا
6 تصوير صفحه 
 .ب عمود است
ه يمحل برجستگ

كسيژن از محيط
ش يرامون دفع مي

5 ص ، 1ي شناس
  .رست است

تصلب ش يماريب
  :ها ساير گزينه
چپ، يرگ تاج

قلب نبي و پشتي
ه  شدن سرخرگ

 بخشي از ماهيچ
انسداد رگ دارد
داي سرخرگ آ

 .رست است
 راست گوسفند

  : ها سايرگزينه
در جلو يتاج يا

هليز راست قلب
ي كتاج اهرگيس
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ي است كه 

منتشر  زين

شود  ل مي

رگ انسان 

.  برقراراست

هاي  گويچه

 شش چپ 

راي مبادلة 

  . جام شود

سي عكس 

ته است و بديهي

ن ينينابيحات ب

ارساها  پ و بطن

ت مثل رودة بز

، ب جاري تنفسي

ت كنيد حتي گ

  .گيرد ت مي
دقت كنيد .  ست
  . دهد مي

هاي خود بر شش

سرعت انج مايع به
  . دارند

ب در سطح تنفس

14(  

  .گاتنگ دارند

ه دوم قرار گرفت

صفح قياز طر ي

  .رسد يم ودتر
  . است

چپ زيبه دهل) 

  ) ست
ب را دارد، درست

  )  رست
اي مج ش مبادله

دقت. گيرد ت مي

  . كند ي
چون بازدم صورت
دود سه ليتر اس
ي در خود جاي م

ه از پوست و ش

زها در محيط م
دل گازها نقش د
ست و عبور آب

30/09/403چهارم 

 قلب ارتباط تنگ

راست بالاي گره

  )52 ص

يهاد ةشبك ي

زوها  بطن يها ش
از بطن چپ تر

)هاي هاديشته

نادرس . (ي نيست
ذب بخشي از آب

در . (تماس است
ر مجاورت بخش

دش مواد صورت

وتي را ايجاد مي
شود چ ، كم مي ها

كرد حد ها    شش
خيرة دميوان ذ

ت خود و قورباغه
  . ت

شود تا تبادل گا
، در تباد ش مواد

هاي زير پوس رگ

7  

مرحلة چ(تجربي 

ي ديگر ماهيچه

ة پشتي دهليز ر

ص ، 1ي شناس ت

يها بر رشته علاوه

بخش ريت به سا
كمتبطن راست 

از طريق ر( ميق

آوري  گامت و زاد
ت كه وظيفة جذ

واره با مري در ت
ز هواي تازه در

مك دستگاه گر
  .  ند

هاي صو ، پرده ن
ها  با ستون مهره

توان وارد ي مي
عنو  اين هوا را به

ي فقط از پوست
درست نيست» ر

ش  نگه داشته مي
ي دستگاه گردش
ت خون در موير

جش دهم؛ علوم ت

هاي اختهند و با ي

در ديوارة) هنگ
  باشد  

  
ستيز(. باشد  مي

ع زهايدهل چهيه

دو بطن نسبت ن
ب يخارج وارهي د

مستق غير صورت

وز قادر به توليد
همان هزارلا است

ناي همو.  شود ي
اي از ن پيوسته

هاي بدن به كم
ش مواد نياز دارن

 در حنجرة انسان
استخوان جناغ

ز يك دم معمولي
متر از نيمي از

كرم خاكي.  ست
هاي متنوع ديگر

، مرطوب ستش
هاي ، ياخته شرات

ه جريان حركت
4(  

سنج

كة هادي هستند

هليزي يا پيشاه
گ زيرين دورتر ب

.باشد  كننده مي 
در دهليز راست

ماه يها اختهي 

نيب ةواريد يها ته
در يشبكه هاد

ص به شاهنگيه پ
52( 

دة گوسفند هنو
معده گوسفند ه

گوسفند خارج مي
شش دارد جريان

  ) 32و  41

ه ياختهها و همة 
به دستگاه گردش

سمت داخل  به
، فاصلة ا  عطسه

دم عميق پس از
 است و قطعاً كم

44(  

 دوزيست بالغ ا
ساختاره «كاربرد 

، سطح پوس  كرم
كي برخلاف حش

ان دارد كهه امك
45، ص  1سي 

    
 

 . رست است
ره متعلق به شبك

  :ها ساير گزينه
سينوسي د(ول 

 بزرگ سياهرگ
كيشاهنگ شروع
يت هر دو گره د

  .رست است
نيب يكيالكتر 

  
  :ها ساير گزينه

اختيبه  ينقباض
ش يها بات رشته

انقباض از گره ن
2 ص ، 1ي شناس

  .رست است
  : وارد

ة تازه به دنيا آمد
ك لايه لايه در م

  
ناي گنشعاب از 

داري كه ش مهره
  

1، ص  1شناسي 
  .رست است

ها زها بين شش
ي انتقال گازها به

  :  ها ساير گزينه
خوردگي مخاط

ياراد عكاس غير
 هوايي كه در د
ر از شش راست

4، ص  1شناسي 
  .رست است

ر كرم خاكي يا
ك.  كند تفاده مي
  :  ها ساير گزينه

غه همانند نوعي
رباغه و كرم خاك
م شناي قورباغه

شنا زيست .( اشد
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در م) ت
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،  !)پرندگان

نسبت به  

شود  ده مي

هاي  ت گره

. شود ت مي

هاي خوني 

 

نه همة (خوار  ه

كارايي بيشتري

ه شدن ناي ديد

ريباً در مجاورت
  )  نادرست (

وارد دهليز راست

ه ند مثل ياخته

 )  درست. (ارد

14(  

ده در پرندة دانه

  
سي پرندگان، كا

 محل دو شاخه

ي است كه تقر
. (نگونه نيستند

شكل افقي و  به

شده باشن  توليد

ها د گ سياهرگ
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خش عقبي معد
  . كند مي

.آورند وجود مي
ل گازهاي تنفس

ب بوده و بالاي

سياهرگ كرونري
شوند اين وارد مي

ياهرگ كرونري

ستقرار بافت ،

رگ كرونري و بز

8  

مرحلة چ(تجربي 

، بخ كنند رف مي
مكانيكي كمك م

شبيه خود را به و
 دستگاه تبادل

 منفرد و منشعب

ها و س سياهرگ گ
 به دهليز چپ و

چپ و نيز سي ز

محلي غير از اس

 خون سياهرگ

جش دهم؛ علوم ت

ي بيشتري مصر
 ادامة گوارش م

وبيش ش ايي كم
، ها بر شش لاوه

ر جلويي كيسه
  .ست

، بزرگ شوند مي
ه از شش چپ
ورودي به دهليز

مكن است در م

شتري نسبت به

سنج

داران انرژي  مهره
اي دارد و به چه

ها ، زاده ل جنسي
هاي هوادار علا ه

ين كيسة هوادار
نماي شكمي اس

  )31و  46

يز راست وارد م
هايي كه ولي رگ

هاي و ، رگ ها گ

فت پيوندي مم

شي اكسيژن بيش
(  

    
 

  .رست است
 نسبت به ساير

و ماهيچ ي حجيم
  :   ها ساير گزينه

مثل ان در توليد
يل وجود كيسه

  .  ن دارد
تري ندگان بزرگ

يد شكل كتاب ن
6ص  ، 1شناسي 

  .رست است
  :ة موارد

يي كه به دهلي
ي قلب هستند، و
ف بزرگ سياهرگ

 
هاي با از ياخته

 
هاي شش ياهرگ

)48، ص  1سي 
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اشته باشد 

ي و پاها را 

. ته هستند

   
  رخ دهد

تواند وارد  ي

 داخلي در 

تراحت در 

به دهليزها را دا

ون حفره شكمي

  .ش ندارد

كي با يك هست

) نادرست. (هند
ض و استراحت ر

مي) ليتر 3(ي 

اي دنده بيناي 

د، به حالت است

14(  

 خون ورودي به

  . هاست هحفر
زرگ زيرين خو

ها نقش ل دريچه

هاي دوك  ياخته

ده ي را انجام مي
سريع پيام انقباض

حجم ذخيرة دمي

ها ستند؛ ماهيچه

ت انقباض بودند
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شتري نسبت به

اي اين ح اهيچه
بز كنيد سياهرگ

  .كنند  مي

شامه در تشكيل

 بافت 
ها  ئين

خالت 

هاي  ه

 هم با 

  )  درست . (ند
ارند كه داراي

جريان الكتريكي
اند تا انتشار س ه

يي به اندازه ح

لت انقباض نيس

م كه در حالت

 

9  

مرحلة چ(تجربي 

 
  گ زيرين 

تواند فشار بيشي
  . ده است

فاوت در لاية ما
، دقت ك كند  مي

ن را نيز دريافت

ش برون .  امه است

ي داريم در اين
در توليد پروتئ

 زبر و گلژي دخ

رشته  ها به اخته

سيار نزديك به

لب كناري نيستن
ماهيچة صاف د

هدايت و انتقال ج
 در هم فرو رفته

ردن آغاز و هوا

 تنفسي در حال

رجي و ديافراگم

 .باشند خيل مي

جش دهم؛ علوم ت

 دهليز چپ : ب
سياهرگ بزرگ: ت

شود مي ارج مي
يشتري پيدا كرد

  . هستند
تف.  يكسان است

پ خون دريافت
 سمت چپ بدن

شا شامه و برون ن

مه بافت پوششي
د.  شود يده مي

ة آندوپلاسمي

، يا شامه  و برون
  . يستند

هايي بس مه ياخته
      

در لاية مياني قلب
ه مياني قلب م

مياني قلب، ه  ه
صفحات بينابيني

 

هاي ناحيه گر ه

هاي  از ماهيچه

اي خار دنده  بين

 بازدم عميق دخ

سنج

ب 
ت 

ها خا كه از بطن
ها فشار بي ر بطن

ره كم اكسيژن
بطن با دهليزها
ش راست و چپ

هايي از ن بخش
48(  

درونمياني قلب 

شام شامه و برون
ر غشاء پايه د

ة، شبك ثل رناتن

شامه هاي درون
يوندي متصل ني

شام شامه و برون
. شود ك ديده مي

51(  

د) نه بخشي(ها 
 موجود در لايه

ي موجود در لايه
قلب از طريق صف

 ) 51، ص  1ي 

 انقباض ماهيچه
  .شود

يك مولي، هيچ
  .شوند 

هاي ي، ماهيچه

 ناحيه شكم در
  )43و  41

    
 

  رست است 
 خرگ ششي 

  چپ 
ست كه خوني ك
سط ديوارة قطور

  : ها ساير گزينه
و داراي خون تير

شامة ب مت درون
ز چپ از دو شش
مي كند، بنابراين

8ص  ، 1شناسي 
  رست است 

 مرتبط با لاية م
  : ها ساير گزينه

ش ر دو لايه درون
ي پروتئيني در
اي متعددي مث

   
ه كدام از لايه يچ

وجود در بافت پي
ش ر دو لاية دورن

اي اندك ياخته ن
1ص  ، 1شناسي 

  .رست است
  :  وارد

تة همة ياخته ه
هاي هاي رگ ه
 (  
اي هاي ماهيچه ه
هاي ماهيچة ق ه
شناسي زيست ) ( 

  .رست است
ي دم معمولي،
ش) نه يك شش
  :ها ساير گزينه

تهاي بازدم معم
يق منقبض مي
تهاي دم عادي

  
هاي ض ماهيچه

ص  - 1شناسي 
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 شود ميام 

ران داراي 

 در پوست 

و خرچنگ 

  .هند

لختي  ه سه

  .ده است

  .گيرند ر مي
با دستوري انجا

دا مهره. هستند

چك و پراكنده

ها نظير ميگو و

ده ست انجام مي

  . شوند مي
  .هستند

دريچه) 4(يچه 

  .ه است
م آن كمك كرد

14(  

راي 

مدن 
جام 

كسيژن خون قرا
ب ها ماهيچه اين 

نفس آبششي ه

هاي كوچ جستگي

ه مهره  ساير بي

ريق شش و پوس

   شود ي

رو، دريچه  ه

  .دهد ي
  .تند

 در آن قسمت م
اي اندكي هخته

  . ند

ني آئورتي و در

ها واقع شده يچه
راكم به استحكام

30/09/403چهارم 

بخش دا(چه 

 استراحت درآم
ها انج ساني شش

سيد و كاهش اك
انقباض. شود ي

ند كه داراي تن

تاره دريايي، برج

شوند؛ در ه مي

ت گازي را از طر

يوارد م چپ زي

بق با شكل روبه

ها انتقال مي شش
خون ششي هست

ن جريان خون
ي فضاي بين يا

ست و پا قرار دارن

دريچه سين) 3(
  . است

تر از ساير دريچ ب
فت پيوندي متر

10  
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در جلوي مخچ

بي و تنها با به
اه ويژگي كشس

اكس دي ش كربن
ميخارجي آغاز 

  .ت

داراني هستن هره
  .كنند

ها در ست آبشش

ره دريايي ديده

تان بالغ، تبادلات

يبه دهل يشش ي

مطاب. شود م مي
  .ت

ون تيره را به ش
وط به گردش خ

ث يكطرفه شدن
بافت اغلب داراي 
  .د

هاي دس سياهرگ

( ششي، دريچه 
رين دريچة قلب

لختي عقب چه سه
 رفته است و باف

جش دهم؛ علوم ت

النخاع د بصل
  .رند

ياز به پيام عصب
جي به همراخار

تحت تأثير افزايش
خ اي دنده بين ي

 صادر شده است

ستان نابالغ، مه
ك گاز استفاده مي

آ. شود  ديده مي

 در پوست ستار
  . است

دوزيست. كنند ي

يها اهرگيطه س

رگ ششي انجام
ورتي بالاتر است

تري دارد، خو ك
وشوند، مرب رد مي

گردش مواد باعث
هاي اينياخته 

اي شركت ندارد
ه كبوتري در سي

سيني دريچه) 
ترترين و بزرگ

ها و دريچ دريچه
كار شامه به رون

سنج

 پل مغزي و
قرار دار) ً عمقي

ه بازدم بدون ني
اي خ دنده و بين

النخاع ت در بصل
ها ماهيچهند و 

النخاع  در بصل
44(  

 ماهيان و دوزيس
گ براي تبادل گ

 ستاره دريايي

ك و پراكنده
ود شدهي محد

شش استفاده مي
  )46ص 

واسط  ها به ز شش

 از طريق سرخر
دريچه سيني آئو

اي نازك ه ماهيچه
ي كه به قلب وار

48(  

  .ت هستند

شي از دستگاه گ
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 در هنگام 

طني ايجاد 

.  

ياخته قرار 

. قرار دارند

. شود ت مي

توان  جه مي

 

دريچه دولختي

بط -ي دهليزي 

Q شود انجام مي

  .د

 نزديك غشاي ي

 مختلف بدن ق

اض و استراحت

نتيج شود؛ در مي

14(  

فشار خون به د

هاي  شدن دريچه

QRSثبت موج 
  

دي شنيده شوند

ها كه هسته آن

هاي بخش  در

سرعت پيام انقبا

از انتشار پيام م
  ). ست
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راين بيشترين ف

ب در اثر بسته

ها پس از آغاز ث 
.باشد تر مي وتاه
عاد صورت غير به
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جب جلوگيري ا
درس. (پيام دارد
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باشد؛ بنابر پ مي

و صداي اول قلب
  .هستند

د؛ انقباض بطن
 دوم واضح و كو
ب ممكن است ب

  .شده است

هستند؛ اما بايد

هاي ماه  ياخته

حات بينابيني مو

وندي عايق موج
تري در انتقال پ

 . بستگي ندارد

A B

/

/

P P

h
h cm

= 

×
= 

 =

31 35 1
35 9

15

 

)1(زيك 

جش دهم؛ علوم ت

ط به بطن چپ

هاي سيني و چه
هاي قلبي ه يچه

شوند شنيده مي 
ي بوده و صداي

ص مادرزادي قلب

ي قلبي مطرح ش

 ظاهر مخطط ه

 صاف برخلاف

 از طريق صفح

 وجود لايه پيو
دي، توانايي بيشت

  )سان

  )آسان: ي

ن به قطر ظرف
  )آسان: ري

A

/

P gh

h m
m

= ρ +

= × ×
 =

9 1
15

  


  )وسط

 فيز

سنج

اض قلب مربوط
  .شود 
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
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رين قدرت انقبا
  بطني وارد مي

ص  - 1شناسي 
  .رست است

وم قلب در اثر ب
هاي سين دريچه 
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/ ×3 4 1  
(I),(II)  

H

Hg

P

h

= ρ


  

/
Lit
min

1 92  

AV = 3 

A AA V

A





= π


  

AV 

  .د

= ×4 136  

(ع درون لوله P

  .اشد

Hg Hg

/
g

gh 

= =

4
4 8
136


  .ت

t min
n s

× ×1
6 

cm A
s


3

32

A B BA V

dr

=

ππ =
2

2
4

BV= + 11
25

شوند عه ظاهر مي

14(  

Hgh× × 1
+ =25 مايع76

/
g

cm
13 با مي 6

/

/ mHg

× =34 8 1

3

 

 

 تندي كمتر است

cm
Lit

=
3 31
1


cA × =2 32

A Ad V =2

B BV V= +

صورت دافع شود، به
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AP =  
  P لوله

 P لوله

Hg /h = 

P6ع درون لوله

gه با چگالي 
m3

Hgg h

= ×

 =

136 1 

، فشار بيشتر و

cm
s

3
32

cm A
s

 =
3

B Bd V= 2

BV+ 44
1   

 حالت طبيعي شو
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           BP=
مايع درون+P لوله

F
A

= =
انتهاي1

/ mHg =25
cmH= مايع51

ن اين مايع جيوه

Hgh

mmHg

×

3





تر  مقطع بزرگ

cm= 216

A A

B A

d V

d d

 =

 =


2

ها در ن فاصلة آن

جش دهم؛ علوم ت

          
BP=انتهاي

/
/− = ×4

3 4 3 4
1

cmHg25
Hg

است، بنابراين 5

  )شوار

  )وسط

  .ن برابر باشد
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هرچه سطح. ت
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A

( d ) V

d+ =

26
5

2
1

 

  )شوار

 كمتر از ميانگين
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سنج

       (I)

Pa× 41

(II)

cm51ون لوله 

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

 شناوري و وزن
متو: طح دشواري

قطع يكسان است
؛ سطح دشواري4

متو: طح دشواري

A

A

V

d

 =

=

3
2

6
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hρ = ρ1 1  
P P= +  

 

1

H2

H1

hρ  ×2 2 1
Pg+ = 75
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Δ  
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14(  

/ h=68 13 6
+ =5 8  
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A
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 
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A
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cm m=5 5

/× =2 2 
F F− 
× 41 
يرو روبه بالا وار
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A

= =61 2 23
h ρ = ρ1 1
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  )وسط
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  )شوار
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/ h = ×16 1 2
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برابر است با 2ة 

متو: طح دشواري

/
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 ×
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AP P=   
P gh= ρ  
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Pوا P=  
  P هوا =

gP P=  
P gh= ρ  

  .د

×92 1118    

gP P+ = 76
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×
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
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1


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m

136   قاب

g
a

− × ×8 1  
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x

x
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= 

1
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در طبيعت يافت

 )1(ي 

 كل

جش دهم؛ علوم ت

kgلي جيوه  )
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x
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g
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=
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/
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m
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+ 
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= 
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z p= =  

e z= −   
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e z
z

= −
= −1   

C H O6 8   

  مولكول ؟ 

K :19   
C24  
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F F+ +1 2   

M M=   

/ =28 11  
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n+  =24
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2
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O ( )= ×6 6 12

 / mg= 35 2
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2
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s p d2 6 13 3 3
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تواند به آ كند مي ي
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  .ت

ه تعداد پروتون 2

است 11ها برابر  ن

ها دد جرمي آن
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g
×1
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ارائه دهنده فیلم هاي آموزشی ویژه دانش آموزان پایه دهم، یازدهم، دوازدهم و 

  4401سال سراسري داوطلبان کنکور

  )تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هاي آموزان ایران اسلامی در آزمونوزشی و کمک به ارتقاء موفقیت دانشرساند، در راستاي توسعه عدالت آمبه اطلاع می

باتوجه به تأثیر قطعی آن در آزمون ورود به (آموزان همچنین ارتقاء معدل امتحانات نهایی دانشزمایشی و سراسري وآ

یرانی، شرکت تعاونی خدمات هاي کمک آموزشی از سبد خانوار اکاهش هزینهمنظورو به) ها و مؤسسات آموزش عالیدانشگاه

گروه علوم ریاضی و فنیویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي بت به تولیدنس،کشورآموزشآموزشی کارکنان سازمان سنجش

آموزاندانشجهت آمادگی هرچه بیشتر)تستی و تشریحی(آموزش ویدئوییهايبستهدر قالب گروه علوم تجربیو 

  . نموده استاقدام»سنجشینه«با نام سراسري وکنکور نهاییتامتحاناهاي آزمایشی،آزموندر
  

:عناوین محتوایی سنجشینه

 درسآموزش در مدار

و منطبق بر بصورت موجز و موثرمباحث طبقه بندي شده دروس تخصصیریزهمسو با با نام درستون، ویدئوهاییاین بخش

.محتواي کتب درسی ارائه شده است

 آزمونآموزش در مدار  

آزمایشی سنوات گذشتههايمنتخب آزمونبه همراه پاسخ تشریحیسؤالات تستیبا نام آزمونتون، ویدئوهاي ین بخشا

هاي آزمایشی شرکت تعاونی سنجش همسو با مباحث آموزشی ارائه شده و منطبق بر بودجه بندي هر مرحله از آزمون

یز آشنایی با انواع تیپ سؤالات طرح شده از این مبحث شرکت در آزمون و نبرايسنجش، جهت تمرین، تثبیت و آمادگی 

  .آموزشی با هدف موفقیت و کسب نتیجه در کنکور سراسري مورد بررسی قرار خواهد گرفت

 امتحانآموزش در مدار  

ا هاي قبل، هماهنگ بسؤالات استاندارد و پرتکرار امتحانات نهایی دورهبا نام امتحانتون، ویدئوهاي مربوط بهاین بخش

مباحث آموزشی ارائه شده منطبق بر محتواي کتب درسی جهت آمادگی شرکت در امتحانات میان دوره و پایان دوره 

  .گردیده استارائهو آشنایی با سؤالات تشریحی )امتحانات نهایی خرداد ماه(متوسطه

 کنکورآموزش در مدار  

قبل خواهد يهادورهيسراسرهاي آزمونشدهيبندبقهالات طؤسیبررساین بخش با نام کنکورتون، ویدئوهاي مربوط به

داوطلبان قرار خواهدگرفت تا با انواع سوالات کنکور اریاختدرشده يبندپیصورت تهث و بحپرداخت که مبحث به مب

  .آشنا گردندبصورت ویدئویی ياسرسر

هاي علوم گروه(یازدهمو دهمآموزان پایه و همچنین دانش) هادوازدهمی(کنکوري ویژه داوطلبانسنجشینه سایت آموزشی 

آموزشیو دریافت خدماتخریداطلاعات بیشتر در خصوص نحوه براي دریافت .در نظر گرفته شده است)ریاضی و فنی و علوم تجربی

.مراجعه نماییدلینک سنجشینه www.sanjeshserv.irو یا سایت شرکت به نشانی www.sanjeshine.comسایت به
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